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’ Intervogation de cours 3 chimie L4 Sujet A ' Interrogation de cours 3 chimie Sujet B
1. Remplir le tableau d’avancement suivant en fonction de I'avancement 1. Remplir le tableau d’avancement suivant en fonction de I'avancement
molaire et de no. On supposera que la réaction est totale. molaire et de ny. On supposera que la réaction est totale.
mol Nis) + 4 CO = Ni(CO)yg mol 2NH3q + H2504(20) = (NHq);S04)
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Qui est le réactif limitant? N 3

Qui est le réactif limitant ? CO

Que vaut 'avancement maximal ? &0 = trun Mg Mo (o Mo
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2. Quelle quantité initiale de CO aurait-il fallu pour que les proportions soient

stoechiométriques ?
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2. Quelle quantité initiale de H,SO,4 aurait-il fallu pour que les proportions

soient stoechiométriques ?
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3. Définir le taux de transformation 7 d’une réaction et I'exprimer pour le cas 3. Définir le taux de transformation 7 d’une réaction et I'exprimer pour le cas
ci-dessus, en fonction de ¢. ci-dessus, en fonction de &.
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4. Remplir le tableau d’avancement ci-dessous mais cette fois-ci, en fonction de 4, Remplir le tableau d’avancement ci-dessous mais cette fois-ci, en fonction de
Tetnondeé. @m o = Qo U T etnondeé. = e
mol Nig) + 4COy = Ni(CO)y mol 2NH;) + H2S04(aq) = (NHy);504
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5. Définir le rendement r d’une réaction et le calculer dans le cas précédent si 5. Définir le rendement r d’une réaction et le calculer dans le cas précédent si
on obtient 0,3.ng mol de Ni(CO)4 on obtient 1,4.no mol de (NH,),SO04)
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